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may be moved to a different Monday if it conflicts with other commitments. The auction will be advertised at antiquetoys.com.au at least 5 days 
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1. The First Monday Toy Auction is a public auction conducted at our auction venue. Bidders may participate at the auction venue or on the 
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2. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
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 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they may be 
rounded up or down to the nearest increment.

4. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder; 
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 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).
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required.
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auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
out whether bids have been successful.

8. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

9. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

10. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

11. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

12. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

13. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

14. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

15. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
16. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
17. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
18. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
19. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
20. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

21. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

22. Uncollected goods may attract a storage fee. 
23. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

24. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

25. All costs and fees include 10% GST where applicable.
26. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
27. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.
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Lot No. Description Starts at

1
Plastic German WWII E Boat, from 1960s cereal packet. Length 

89mm. Very good.  ($10-$20)
$5

2
Playwell battery-operated remote control Harbour Tug. Length 

approx. 350mm. Untested, fair in fair box.  ($40-$60)
$20

3
Plastic Vietnam War USA Swift Boat. Length 60mm. Very good.  

($10-$20)
$5

4
Resin Waterline Ship RMS "Mauretania". Length 190mm, on 

wooden plinth. Excellent in very good box.  ($60-$120)
$50

5 Small brass Sailing Ship. Length 80mm. Fair.  ($20-$40) $10

6 Diecast waterline Cargo Ship. Length 177mm. Good.  ($40-$80) $20

7
Fibreglass Hull for Model Ship. Length 1400mm. Very good.  ($50-

$100)
$30

8
Claytown plastic waterline Ocean Liner. Length 230mm. Very 

good.  ($40-$80)
$20

9
Cunard "Queen Mary" Jigsaw Puzzle, completed, mounted and 

framed, 850mm x 650mm. Very good/excellent.  ($40-$80)
$20

10
Cunard RMS "Queen Mary" Poster, framed, 400mm x 525mm. 

Excellent.  ($40-$80)
$20

11
Framed Facsimile: RMS "Queen Mary" Certificate of British 

Registry, 311mm x 468mm. Very good.  ($40-$80)
$20

12
Cunard Liner Poster, framed, 667mm x 484mm. Very 

good/excellent.  ($40-$80)
$20

13
Small diecast & plastic Gun Boat, on wheels. Length 77mm. One 

gun missing. Good/very good.  ($20-$40)
$10

14
Small wooden Sailing Boat Refrigerator Magnet. Length 100mm. 

Very good.  ($10-$20)
$5

15

Large Framed Print: Engineering Drawing of 1890s Tramp 

Steamer "Gulf of Ancud", 1120mm x 808mm. Good/very good.  

($40-$80)

$30
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Lot No. Description Starts at

16
Small wooden Sailing Boat. Length 137mm. Good/very good.  ($20-

$40)
$15

17
Framed Print: "The Mess Piano". An illustrated story about the 

adventures of a ship's piano. Frame 322mm x 398mm.  ($20-$40)
$10

18
Small wooden Sailing Boat, on stand. Length 160mm. Excellent.  

($20-$30)
$10

19

Framed Watercolour: "Orient Lines Ormuz Entering Naples", by 

Wallie Simpson (1920), framed, 425mm x 324mm. Good/very 

good.  ($150-$250)

$100

20

Cervenka No. 247 tinplate Battleship "Albatros". Length approx. 

780mm. Floats and operates, with battery-powered motor. Very 

good/excellent.  ($400-$800)

$250

21
Minic 1:1200 scale waterline Ship KM "Scharnhorst". Excellent in 

very good box.  ($30-$60)
$20

22
Wooden Royal Yacht HMY "Royal Caroline" 1749. Length 820mm. 

Very good.  ($150-$250)
$90

23
Wooden 18th Century Naval Cutter, on stand. Length approx. 

330mm. Very good.  ($40-$60)
$35

24
Original Watercolour: "Anne Jones Brixham Harbour", B.M. Ellis 

1975, framed, 266mm x 316mm. Good.  ($20-$40)
$15

25
Small wooden Sailing Boat Wall Ornament. Length approx. 

145mm. Very good.  ($10-$20)
$5

26
Small wooden Sailing Boat, on stand. Length 190mm. Some stains 

on sails. Good/very good.  ($20-$30)
$10

27

Tamiya 31910-1200 1:700 scale Waterline Ship Kit 

(unassembled): RAN Destroyer "Vampire". With instructions, 

appears complete. As new in very good box.  ($20-$40)

$10

28
Two small wooden Sailing Boats. Length 140mm. Good. (2)  ($30-

$60)
$20

29
Wooden Fishing Boat. Length approx. 280mm. Includes two oars. 

Good/very good.  ($30-$50)
$20

30

Wooden Yankee Whaleboat. Length 410mm. Includes three oars, 

harpoon, hook and information leaflet. True to scale, purchased 

from the National Maritime Museum. Very good.  ($70-$100)

$50
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Lot No. Description Starts at

31

Three Masted Sailing Ship in a Bottle, with scenic background, on 

wooden display stand. Length of ship approx. 165mm. Good.  

($100-$200)

$100

32

Tinplate clockwork Ship SS "Mauretania", perhaps Fleischmann. 

Length 200mm. Tested and working, a little paint loss and staining. 

Good/very good.  ($200-$400)

$100

33
Two small plastic Viking Ships. Lengths 65mm and 109mm. Very 

good. (2)  ($20-$40)
$10

34
Two wooden Sailing Boats, mounted in wooden frames. Length of 

each approx. 220mm. Good. (2)  ($30-$50)
$20

35
Wooden Fishing Boat. Length 340mm. Includes two oars. Very 

good.  ($30-$50)
$20

36
Wooden Longboat. Length 470mm. Includes six oars, on display 

stand. Very good.  ($50-$100)
$40

37
Wooden Fishing Boat. Length approx. 320mm. Includes two oars. 

Very good.  ($30-$50)
$20

38
Wooden Fishing Boat. Length approx. 250mm. Includes one oar. 

Very good.  ($30-$50)
$20

39
Meccano No. 6 Ocean Terminal Set. Appears complete, with 

instruction booklets. Very good in fair box.  ($100-$200)
$50

40
Meccano (France) No. 8 Set. With instruction booklets, appears 

complete. Very good in fair/good box.  ($100-$200)
$100

41 Australian 1956 Meccano Catalogue. Fair/good.  ($20-$40) $10

42

Meccano 7080 Multimodels Super Construction Set. With 

instructions, appears complete. Excellent in excellent plastic case.  

($30-$60)

$20

43
Meccano No. 4EL Electric Set. With instruction booklets, appears 

complete. Excellent in excellent box.  ($300-$600)
$200

44
Vintage Sports Car made from Meccano part. Length 320mm. 

Very good.  ($50-$90)
$40

45
Ezy-Bilt No. 4 Construction Set. Incomplete, poor in poor box.  

($30-$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

46

Ezy-Bilt Construction Set No. 7. May not be complete but contains 

many parts, includes instruction booklet for sets 6, 7 & 8. Fair in 

fair original tin box.  ($150-$250)

$100

47 Buz Builder Instruction Booklet for Set 1-2. Good.  ($20-$40) $10

48
Two Australian Meccano Catalogues from 1956 and 1961. Good.  

($20-$40)
$10

49
Meccano No.1 clockwork Reversing Motor. With key, tested and 

working. Very good in good box.  ($30-$60)
$20

50
Jones Meccano Lockstitch Sewing Machine. Untested, fair.  ($80-

$160)
$50

51
Quantity of Boilers and other Steam Engine Parts. Fair. (7)  ($50-

$100)
$30

52
Bayko No. 4 Building Set. Appears complete, with instruction 

booklets. Very good/excellent in good box.  ($200-$400)
$100

53

Large quantity of Lego Pieces. Includes parts for a Railway Station, 

Police Station, Airport with Plane, Castle and Pirate Ship. Very 

good.  ($50-$100)

$40

54 Large quantity of Lego Figures. Very good. (100)  ($50-$100) $40

55 Lego and Duplo 1986 Catalogue. Very good.  ($10-$20) $5

56
Three Lego Storage Drawers. Each 420mm x 300mm. Very good. 

(3)  ($20-$40)
$10

57

Franckh Verlag "The Technical Kid" Science Experiment Set. 

Appears complete and unused, with instructions. Very 

good/excellent in very good box.  ($60-$120)

$40

58 Primus Blowtorch EMPTY BOX only. Good.  ($5-$10) $1

59 Quantity of Paints and Tools. Mostly good.  ($20-$40) $10

60

Two tinplate clockwork Robots. Height 200-220mm. Mechanisms 

need some attention, otherwise both very good, one in very good 

box. (2)  ($40-$80)

$20
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Lot No. Description Starts at

61
Tinplate clockwork Robot. Height 200mm. Mechanisms need 

some attention, otherwise very good in very good box.  ($20-$40)
$10

62

Tinplate battery-operated "Space Walk Man" Robot. Upper and 

lower halves have become separated, needs some work. As is, 

with good original box.  ($20-$40)

$10

63

CK (Kuramochi, Japan) tinplate clockwork "Rocket Car" 

Mechanism, originally part of a set. Motor operates but may need 

some attention. Fair.  ($20-$40)

$10

64
Tinplate pull-back action Flying Saucer. Diam. approx. 130mm. 

Motor may need some attention. Very good.  ($20-$40)
$10

65

Welby F007 tinplate friction-drive Space Rocket. Length 250mm. 

Sparking mechanism not working, otherwise excellent in good box.  

($20-$40)

$10

66

Yonezawa (Japan) tinplate battery-operated American Airlines DC-

7C Airliner. Length 545mm. Some rust spotting, a few dents, piece 

missing from roof of cockpit. Untested, fair/good.  ($150-$250)

$100

67
Scratch-built wooden Kittyhawk Aeroplane "Cleopatra III". Length 

250mm. Very good.  ($30-$60)
$20

68
Japanese tinplate friction-drive Pan Am Clipper Meteor Airliner. 

Length 290mm. Some paint loss and stains. Good.  ($150-$250)
$100

69
Scratch-built wooden Meteor Aeroplane. Length 295mm. Small 

crack in fuselage. Good.  ($30-$60)
$20

70

Three small Remote Control Helicopters. All appear to be in good 

condition, but all have some minor mechanical problems. As is. (3)  

($15-$30)

$5

71

Bound Set of "History of Railways", in 48 parts, including the 

sequel "Great Trains" in 24 parts (New English Library). Very good. 

(4)  ($30-$60)

$20

72 1-gauge Single Track Girder Bridge. Very good.  ($20-$40) $10

73
Aristo-craft 1-gauge Set of Large Radius Manual LH Points. Stains 

on some sleepers. Very good.  ($150-$250)
$90

74
Aristo-craft ART-11300 1-gauge 30-degree Crossing. Excellent in 

very good original packaging.  ($20-$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

75

Bachmann Big Haulers 91603 1-gauge 4-6-0 Locomotive & bogie 

Tender "Rio Grande Southern" No. 25, black. Tested and working. 

With smoke, lights and sound, includes accessories and parts 

diagrams. Excellent in good original box and packaging.  ($350-

$400)

$300

76
Two LGB 10151 1-gauge Reverse Loop Track Sets. One boxed as 

new, one very good in good box. (2)  ($150-$250)
$100

77
Three LGB 12010 1-gauge Switch Motors. As new in sealed 

packets. (3)  ($90-$120)
$60

78
LGB 10153 1-gauge Isolating Track Section, 150mm . Very good 

in very good box.  ($30-$60)
$20

79
LGB 10560 1-gauge Electric Uncoupler. Boxed as new. (2)  ($60-

$100)
$50

80
HLW 1-gauge "Mighty Mack" Diesel Switcher, yellow. Untested, 

good/very good.  ($90-$120)
$70

81

Four 1-gauge 4-wheel Wagons: Aristo-craft UP Gondola, with 

metal wheels; HLW Short Flat Car; and two HLW Short Gondolas. 

Fair/good. (4)  ($60-$100)

$40

82
Quantity of Bachmann 1-gauge tinplate Straight and Curved Track 

Sections. Some corrosion, fair. (40)  ($40-$80)
$30

83 Three plastic Trees, suitable for 1-gauge. Fair/good. (3)  ($15-$30) $5

84 American Mainline 2008 Catalogue. Very good.  ($5-$10) $1

85
Quantity of LGB 1-gauge Track: seven R1 Curves and four 300mm 

Straights. Very good.  ($100-$150)
$60

86
Three LGB 12010 1-gauge Switch Motors. As new in sealed 

packets. (3)  ($90-$120)
$60

87
Two LGB 50160 Track Power Cable Sets. As new in sealed 

packets. (2)  ($40-$80)
$30

88
Aristo-craft 1-gauge Set of Medium Radius Manual LH Points. Very 

good.  ($100-$150)
$60
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Lot No. Description Starts at

89

Bachmann Spectrum 82897 1-gauge Baldwin 2-6-6-2 Articulated 

Saddle Tank Locomotive "West Virginia Pulp & Paper Co." No. 18, 

black. With instructions and accessories. As new in original box 

and packaging.  ($900-$1200)

$500

90
Quantity of Lionel 1-gauge brass Track. Includes Straights, Curves 

and Points. Very good. (40)  ($100-$200)
$80

91

Two boxes of Peco SL-900A 1-gauge Aluminium Track. Each box 

contains six 3-foot lengths . As new in good original boxes. (2)  

($250-$300)

$200

92
Three LGB 50160 1-gauge Track Power Cable Sets. As new in 

sealed packets. (3)  ($40-$80)
$30

93
Two LGB 1-gauge 4-wheel Flat Wagons "Auto Transport". Very 

good/excellent. (2)  ($80-$120)
$50

94
Aristo-Craft 1-gauge B&O 4-wheel Flat Wagon. Missing one axle 

and wheels. Very good.  ($20-$40)
$10

95

Bachmann 1-gauge 0-6-0 Locomotive & Tender "Denver & Rio 

Grande" No. 12. Chimney detached. Untested, fair/good.  ($150-

$250)

$100

96

Piko 38211 1-gauge 0-6-0 Locomotive & Tender "New York 

Central" No. 6906, black. With digital sound, smoke and lights. As 

new in excellent box with original packing and accessories.  ($300-

$500)

$250

97

Three Bing 1-gauge 4-wheel Items: Mail Van; Closed Van 

"Güterhalle"; and 1st/2nd Passenger Coach. Some paint loss, 

good/very good. (3)  ($120-$240)

$90

98 Playmobil 4306 Level Crossing. As new in sealed box.  ($20-$40) $10

99
Quantity of Ives Standard Gauge 3-rail tinplate Track. A lot of rust, 

fair.  ($60-$120)
$50

100
Ives Trains No. 204 Transformer, with variable output; plus 

separate Rheostat. Poor.  ($60-$120)
$40

101
Rokal (Germany) TT-gauge tinplate 2-car Rail Motor, overpainted; 

plus a short length of track. Untested, fair.  ($50-$100)
$40

102
Quantity of TT-gauge Track. Approx. twenty 3-foot lengths. Mostly 

very good. (20)  ($50-$100)
$40
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Lot No. Description Starts at

103

O-gauge cast iron clockwork 0-4-0 Locomotive, probably American 

Flyer. Motor tested and working, much paint loss, some rust, left & 

right halves misaligned. Poor/fair.  ($60-$90)

$40

104

Lionel O-gauge 3-rail "The Milwaukee Road" Passenger Set: 4-4-2 

Locomotive & Tender No. 8305, black; and three bogie Passenger 

Coaches, orange with maroon roofs, with interior lighting. Plastic 

construction. Untested, very good.  ($150-$250)

$100

105
Lionel O-gauge 6-16808 Spherical Oil Tank "Sunoco". Boxed as 

new with all original packaging and accessories.  ($100-$140)
$70

106 Lionel Automatic Switch Controller. Fair.  ($20-$40) $10

107
Kit-built O-gauge bogie Tender, needs some assembly, with some 

extra bogies. Fair.  ($20-$40)
$10

108 Lionel O-gauge 3-rail SP Caboose No. 2257, red. Fair.  ($20-$40) $10

109
Lionel O-gauge SP bogie Caboose No. 6257. Good in poor box.  

($20-$40)
$10

110
O-gauge bogie Oil Tank Wagon "Pegasus". Some rust spotting, 

fair/good.  ($30-$60)
$20

111

Japanese O-gauge tinplate Hudson Pacific bogie Goods Van 

"Pacemaker". A little paint loss and some stains. Good/very good.  

($20-$40)

$10

112

Two Japanese O-gauge tinplate 4-wheel Passenger Coaches. 

Some stains, a little rust spotting, one roof dented, one coupling 

missing. Fair/good. (2)  ($60-$120)

$40

113
Japanese HO-gauge tinplate clockwork Diesel Locomotive. Tested 

and working. Some scuffing to paintwork. Good.  ($20-$40)
$10

114
Sakai O-gauge Open Wagon, blue, with brass wheels. Good.  ($20-

$30)
$10

115
Sakai O-gauge bogie Tank Wagon, red. Some paint loss on 

edges. Good.  ($30-$60)
$20

116
Sakai O-gauge tinplate bogie Goods Van. Roof is loose, some 

paint loss, especially on roof. Fair/good.  ($20-$40)
$10

117
Two Sakai O-gauge bogie Passenger Coaches. Good. (2)  ($20-

$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

118
Scratch-built O-gauge wooden Scenic Tunnel; plus some extra 

trees. Good.  ($10-$20)
$5

119
Brimtoy O-gauge Cattle Wagon. Some paint loss and rust, one 

coupling bent. Poor/fair.  ($20-$40)
$10

120
Mettoy O-gauge tinplate Signal Box "Joytown No. 4". Fair.  ($5-

$10)
$5

121
Brimtoy O-gauge tinplate Station Building. Roof bent, a little rust 

spotting, slight paint loss. Good.  ($20-$40)
$10

122
Milbro O-gauge SR bogie High Capacity Wagon. Good/very good.  

($60-$120)
$40

123
O-gauge tinplate 4-wheel Passenger Coach. Some rust and a few 

dents, fair.  ($20-$40)
$10

124 O-gauge Open Wagon "GLM Cardiff". Good.  ($30-$60) $20

125

O-gauge GW bogie 3rd Class Coach. Probably built from kit, with 

Kadee couplings. Some blemishes on paintwork. Good/very good.  

($100-$150)

$80

126
O-gauge GW bogie 3rd/Brake Coach. Probably built from kit, with 

Kadee coupling on front. Some paint loss, good.  ($100-$150)
$80

127

O-gauge clockwork LMS 2-4-0 Locomotive & Tender, probably 

Bing. Motor tested and working, some dents and scratches, one 

side of boiler damaged. Good.  ($150-$250)

$100

128
Quantity of O-gauge 3-rail Curved Track on wooden sleepers. Fair. 

(25)  ($50-$100)
$40

129

Slaters 7C07 O-gauge GWR 4-wheel 3rd/Brake Passenger Coach, 

assembled from kit. Fair/good, with original box and instructions.  

($30-$60)

$20

130

Three O-gauge Open Wagons: Milbro SR, missing a buffer and a 

coupling; and two Leeds LMS, without wheels, one missing a 

buffer head. Fair. (3)  ($100-$200)

$40

131
Three O-gauge Semaphore Signals. Two fair; one missing parts, 

poor. (3)  ($50-$100)
$30

132
Australian O-gauge tinplate 4-wheel Open Wagon, with brass 

wheels. Probably restored McCredie or Hallman. Fair.  ($10-$20)
$5
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133
Peco O-gauge GW 4-wheel Brake Van. Some stains on roof, one 

buffer head missing. Good.  ($30-$50)
$20

134
AB & Co. (UK) O-gauge wooden Island Platform (1950s). Good.  

($20-$40)
$10

135
Scratch-built O-gauge battery-operated motorised Rail Car. 

Untested, fair.  ($20-$40)
$10

136
Collection of Electric Motors and O-gauge Buffer Heads. Untested, 

good.  ($20-$40)
$10

137
Collection of Motors and O-gauge Locomotive Wheels. Good.  

($20-$40)
$10

138

Quantity of scratch-built O-gauge 3-rail Track, steel & brass rails 

on wooden base. Removed from layout, numbered, presumably 

makes a complete oval. Fair/good. (14)  ($100-$200)

$60

139

Four O-gauge Rolling Stock Items: 4-wheel Open Wagon, very 

good; scratch-built brass 4-wheel Closed Van "Molly O'Rourke's 

Fruit Cake", fair; Coach body only, fair; and incomplete 4-wheel 

Chassis, poor. (4)  ($20-$40)

$10

140

Two O-gauge tinplate Island Platforms: one Brimtoy, some 

corrosion stains, good; and one Mettoy "Joytown", some paint loss 

and a little rust, fair/good. (2)  ($20-$40)

$10

141
Three Mettoy O-gauge Crossover Points. Fair/good in poor boxes. 

(3)  ($30-$60)
$15

142 O-gauge Tunnel. Fair.  ($20-$40) $10

143
O-gauge clockwork 2-6-0(?) Locomotive. Needs a little work. As is.  

($20-$40)
$10

144 Body only of O-gauge Locomotive. Fair.  ($20-$40) $10

145
Munro O-gauge clockwork Crossing. Some rust and a few dents. 

Fair in poor original box.  ($10-$20)
$5

146 Munro O-gauge Buffer Stop. Poor.  ($20-$40) $10

147
Framed Print of Australian Scorpion O-gauge Steam Locomotive. 

323mm x 235mm. Very good.  ($20-$40)
$20
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148 Restored Robilt O-gauge bogie Van "Peters". Fair.  ($40-$80) $30

149
Robilt O-gauge Single Arm Semaphore Signal.  Missing lenses, 

considerable paint loss. Fair.  ($30-$60)
$20

150
Rare Robilt (Australia) O-gauge bogie Timber Wagon, red. Special 

length chassis, same as Robilt Vans. Excellent.  ($200-$400)
$100

151
Empty Box from O-gauge Train Set, probably Robilt or Ferris. 

Fair/good.  ($20-$40)
$10

152

Two Australian O-gauge bogie Passenger Coaches. Probably 

restored McCredie or Hallman. Wheels missing from one bogie. 

Fair.  ($80-$120)

$40

153
Australian O-gauge tinplate bogie Passenger Coach. Probably 

restored McCredie or Hallman. Good.  ($40-$60)
$20

154 O-gauge plastic Scenic Tunnel. Very good.  ($20-$40) $10

155
Quantity of scratch-built O-gauge 3-rail Track, five Straight 

Sections, tin rails on wooden base. Poor. (5)  ($30-$60)
$20

156
Two O-gauge tinplate bogie Open Wagons, modified Hornby. 

Fair/good.  ($80-$120)
$40

157
Hornby O-gauge LMS bogie Cattle Wagon(?). Parts have been 

overpainted, fair.  ($40-$60)
$30

158
Hornby O-gauge Distant Semaphore Signal. One lens missing. 

Good/very good in good box.  ($40-$60)
$30

159
Hornby O-gauge Fibre Wagon, without load. A little paint loss. 

Good.  ($30-$40)
$20

160

Hornby O-gauge M1 0-4-0 Locomotive & Tender, green (c. 1930). 

Motor needs attention, chimney missing, one cab weight missing. 

Poor/fair.  ($50-$70)

$30

161
Hornby O-gauge No. 1 Cattle Truck. A few scratches, some rust 

spotting on roof. Fair in fair box.  ($20-$40)
$10

162
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Shell Motor Spirit", red. 

Some paint loss, fair.  ($40-$60)
$30
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163 Hornby O-gauge 2-rail tinplate Level Crossing. Fair.  ($20-$40) $10

164 Hornby O-gauge 3-rail 30-degree Crossing. Good.  ($10-$20) $5

165

Hornby 42106 O-gauge No. 50 BR Cattle Truck. Some small 

scratches, slight rust spotting on roof. Very good in good box.  ($30-

$60)

$20

166 Five Hornby O-gauge 4-wheel Wagons. Fair. (4)  ($30-$60) $20

167
Hornby 42161 O-gauge No. 50 BR 4-wheel Goods Van. A little rust 

spotting on roof. Good/very good in very good box.  ($30-$60)
$20

168

Hornby O-gauge clockwork BR 0-4-0 Tank Locomotive, black. 

Some paint blemishes and rust, a few dents, but runs well. Fair.  

($50-$100)

$30

169 Early Hornby O-gauge 4-wheel Flat Wagon. Poor.  ($10-$20) $5

170
Hornby O-gauge 4-wheel Cattle Wagon(?). Some rust spots on 

roof. Fair.  ($20-$40)
$10

171
Hornby O-gauge 3-rail GWR 4-4-0 Locomotive & Tender "County 

of Bedford" No. 3821, green. Untested, very good.  ($700-$1200)
$600

172

Hornby 42230 O-gauge Platform Crane. With original string and 

hook, a few scratches on paintwork. Very good in good box.  ($40-

$60)

$30

173
Hornby 42171 O-gauge No. 50 BR 4-wheel Goods Brake Van. A 

few marks on paintwork. Very good in very good box.  ($30-$60)
$20

174
Hornby O-gauge M Series 4-wheel Tank Wagon "Shell/BP Motor 

Spirit". Some paint loss and rust. Fair.  ($30-$60)
$20

175

Hornby O-gauge clockwork BR 0-4-0 Locomotive & Tender with 4-

wheel Passenger Coach and 4-wheel Brake Van. With key, loco 

tested and working. Some scuffing and a little rust. Good. (3)  

($100-$200)

$80

176

Hornby 42207 O-gauge No. 50 Tank Wagon "Shell Lubricating 

Oil". Very slight paint loss on some edges. Very good/excellent in 

very good box.  ($40-$70)

$25
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177

Hornby O-gauge clockwork BR Goods Set No. 50: 0-4-0 

Locomotive & Tender No. 60199, black; Open Wagon; Tipping 

Wagon; Side Tipping Wagon; Flat Wagon; Brake Van; thirteen 

Track Sections (not shown); Track Clips; and some Sacks. With 

original key, loco tested and runs well. Loco has a couple of dents, 

otherwise good, tender fair, wagons fair/good, in fair original box.  

($200-$300)

$80

178
Hornby O-gauge bogie Pullman Coach. A few scratches, some 

stains on roof. Good/very good.  ($150-$250)
$100

179
Early Hornby O-gauge 4-wheel Tilting Wagon. Fair/good.  ($40-

$60)
$30

180 Hornby O-gauge 4-wheel Open Wagon. Good.  ($10-$20) $5

181

Hornby O-gauge 42115 O-gauge Blue Circle Cement Wagon. 

Missing axles and wheels, some dents. Poor in fair box missing 

one flap.  ($30-$60)

$20

182

Hornby O-gauge clockwork BR 0-4-0 Locomotive, green (without 

tender). Motor needs some attention, has been involved in a few 

collisions. Fair in fair box with poor lid.  ($60-$120)

$50

183
Hornby 42105 O-gauge No. 1 GW Cattle Truck. Some paint loss 

on roof. Fair in good box.  ($20-$40)
$10

184
Hornby 42151 O-gauge Low Sided Wagon with Insulated Meat 

Container. Good in fair box.  ($30-$60)
$20

185

Hornby O-gauge clockwork No. 501 LMS 0-4-0 Locomotive No. 

5600, maroon. Tested and working. Fair/good in fair box.  ($60-

$100)

$40

186
Hornby O-gauge LMS 4-wheel Open Wagon. One coupling 

missing. Fair.  ($20-$40)
$10

187

Hornby O-gauge clockwork Riviera Blue Passenger Set (c. 1925): 

Nord 4-4-2 Locomotive No. 31240; Tender No. 31801; and two 

bogie Passenger Coaches. Loco tested and working. Much paint 

loss. Fair.  ($300-$600)

$300

188
Hornby O-gauge Crane Truck. With string and hook, a little paint 

loss. Good.  ($40-$80)
$30

189
Hornby O-gauge NE 4-wheel Fish Van. A few scratches. Good.  

($80-$120)
$60

190
Hornby O-gauge No. 2 NE Timber Wagon with Load. A little 

scuffing on edges. Very good in fair box.  ($80-$120)
$60
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191

Hornby O-gauge R154 O-gauge Blue Circle Cement Wagon. A few 

small scratches, some damage to label. Very good in very good 

box.  ($40-$80)

$30

192
Hornby 42106 O-gauge No. 50 BR Cattle Truck. Slight marking 

and small dent on roof. Very good in good box.  ($30-$60)
$20

193
Hornby O-gauge clockwork LMS 0-4-0 Tank Locomotive, 

overpainted. Tested and working. Good.  ($80-$100)
$50

194
Hornby 42202 O-gauge No. 51 4-wheel Passenger Brake Van. 

Some paint loss and scratches. Fair in fair box.  ($30-$60)
$20

195

Hornby O-gauge clockwork BR 0-4-0 Locomotive & Tender, tested 

and working, good; and three 4-wheel Passenger Coaches, poor. 

(4)  ($100-$180)

$60

196

Hornby O-gauge LNER Teak No. 2 bogie 3rd/Brake Passenger 

Coach. Slight paint loss and scuffing. Good/very good in good box.  

($100-$150)

$80

197
Hornby O-gauge Passenger Brake Van. Missing one axle and 

wheels, some paint loss and rust. Poor.  ($20-$40)
$10

198 Hornby O-gauge tinplate Level Crossing. Fair.  ($10-$20) $5

199 Hornby O-gauge Turntable. Poor.  ($10-$20) $5

200
Hornby R155 O-gauge No. 1 LMS 4-wheel Passenger Coach. 

Some paint loss and rust spotting. Fair in fair/good box.  ($20-$40)
$10

201
Quantity of Hornby O-gauge clockwork Track, with Water Tower, 

Signal and Buffer Stop. Fair.  ($30-$60)
$20

202
Three Hornby O-gauge Pullman Coaches, overpainted and 

otherwise adulterated. Fair.  ($20-$40)
$15

203
Two Hornby O-gauge bogie Pullman Coaches. Much paint loss, 

some dents, one door missing. Fair. (2)  ($200-$300)
$100

204

Three Hornby O-gauge M Series 4-wheel Goods Wagons. All 

missing axles and wheels, one missing an end panel. Poor. (3)  

($20-$40)

$15

205 Hornby O-gauge Blue Circle Cement Wagon. Fair.  ($20-$40) $15
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206

Hornby O-gauge clockwork LMS 0-4-0 Locomotive & Tender No. 

5600, maroon. Tested and working. Some paint loss and 

scratches, a few small dents. Good.  ($80-$120)

$60

207
Hornby O-gauge No. 2 Pullman Coach. Small crest, auto-coupling, 

roof repainted. Good.  ($80-$120)
$60

208
Hornby O-gauge LMS bogie Lumber Wagon, green. Very slight 

paint loss, with original load. Very good in fair box.  ($80-$120)
$60

209
Hornby O-gauge LMS 4-wheel Hopper Wagon, green. Some paint 

loss and a little rust. Fair in poor box.  ($20-$40)
$10

210

Hornby Series O-gauge GW Cattle Truck (1920s). Slight paint loss 

on edges, some rust spotting on roof. Very good for its age.  ($40-

$60)

$30

211
Two Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches. Some paint loss, 

fair. (2)  ($30-$50)
$20

212
Hornby R164 O-gauge NE Goods Brake Van. Some scuffing on 

roof. Very good in good box.  ($20-$40)
$10

213 Hornby O-gauge Wayside Station. Poor.  ($10-$20) $5

214
Hornby O-gauge Tank Wagon "Shell Motor Spirit" (1948). Missing 

one coupling, some paint loss. Fair.  ($50-$60)
$30

215 Two Hornby O-gauge M Series Goods Vans. Good. (2)  ($30-$50) $10

216
Hornby O-gauge Side Tipping Wagon "Robert Hudson". Some 

paint loss, lettering intact. Fair.  ($20-$40)
$10

217

Hornby O-gauge GWR 4-wheel 1st Class Passenger Coach and 

Brake Van. A little paint loss and some scratches. Good. (2)  ($100-

$160)

$80

218

Hornby O-gauge M Series clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender 

with two Pullman Coaches "Marjorie" and Viking". Loco with key, 

tested and working well. Some scratches on paintwork, a little rust 

on coach roofs. Good. (4)  ($60-$120)

$40

219
Two Hornby O-gauge 4-wheel LMS Brake Vans. Some paint loss 

and rust. Fair. (2)  ($30-$60)
$20

220
Two Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Passenger Coaches. Some 

paint loss and blemishes. Fair/good. (2)  ($60-$120)
$50
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221
Hornby O-gauge SR 4-wheel Cattle Wagon, green. Some 

scratches on roof, very slight paint loss on body. Good.  ($20-$40)
$10

222

Hornby O-gauge Track Items: four 3-rail Straights, good in fair 

(wrong) box; Set of 3-rail RH Points, good in fair box; and Double 

Arm Semaphore Signal, fair in fair box.  ($20-$40)

$10

223

Two Hornby O-gauge 4-wheel Coaches: 42122 No. 51 1st Class 

Passenger Coach; and 42202 No. 51 Passenger Brake Van. Some 

paint loss and rust, dent in side of brake van. Poor/fair in fair 

boxes. (2)  ($40-$80)

$30

224

O-gauge tinplate Items: two Open Sheds, roofs overpainted, fair; 

two Hornby Tunnel Portals, fair; Hornby Footbridge, fair/good; and 

two Girder Angle Pieces, very good. (7)  ($30-$60)

$20

225
Six Hornby O-gauge Items: four 4-wheel Wagons and two 4-wheel 

Passenger Coaches. Overpainted, poor/fair.  ($40-$80)
$30

226
Two Hornby O-gauge 4-wheel Passenger Coaches. One missing 

an axle and wheels, some paint loss. Poor/fair. (2)  ($20-$40)
$10

227
Book: "The Art of Hornby", Richard Lines, 100pp hard cover (Kaye 

& Ward). Very good.  ($30-$60)
$20

228
Eight sections of Hornby O-gauge plastic Curved Track. Good. (8)  

($40-$80)
$30

229
Hornby (France) O-gauge 4-wheel Milk Van. Some paint loss, a 

few small dents. Fair.  ($40-$80)
$30

230
Hornby (France) O-gauge tinplate Pair of Crossing Gates. Some 

paint loss, fair/good. (2)  ($20-$40)
$10

231

Hornby (France) O-gauge SNCF Side Tipping Wagon. Some paint 

loss on buffer heads, paintwork otherwise intact. Very 

good/excellent in good box.  ($60-$120)

$50

232
Hachette O-gauge clockwork SNCF Electric Locomotive. With key, 

tested and working. Very good.  ($80-$120)
$60

233

Vintage Trains O-gauge 3-rail LNER J Class 0-6-0 Locomotive & 

Tender No. 8141, black. Untested, excellent in very good box.  

($400-$600)

$250

234

Vintage Trains O-gauge 3-rail NSWGR J Class 0-6-0 Locomotive 

& Tender No. 8281, green. Untested, excellent in very good box.  

($400-$600)

$250

235

Vintage Trains O-gauge 3-rail SAR J Class 0-6-0 Locomotive & 

Tender No. 64649, black. Untested, excellent in excellent box.  

($400-$600)

$250
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236

Modern Bassett-Lowke O-gauge 2/3-rail BR 0-6-0 Locomotive & 

Tender No. 64744, black. Some very minor blemishes on 

paintwork. Untested, very good/excellent.  ($400-$800)

$300

237
Modern Bassett-Lowke SR 4-wheel 3-plank Wagon. Boxed as 

new.  ($50-$100)
$30

238

Bassett-Lowke BL99010 O-gauge 3-rail LMS Pacific 4-6-2 

Locomotive & Tender "Lady Patricia" No. 6210, black. Untested, 

excellent in very good box.  ($1000-$2000)

$800

239
Bassett-Lowke O-gauge 2-rail LMS 0-6-0 Tank Locomotive No. 78, 

black. Untested, very good.  ($300-$600)
$200

240

Bassett-Lowke BL99004 O-gauge BR ex SR N Class Mogul 2-6-0 

Locomotive & Tender No. 31407, black. Very good/excellent.  

($700-$900)

$500

241
Bassett-Lowke O-gauge 3-rail LMS 2-6-4 Stanier Tank Locomotive 

No. 2603, gloss black. Untested, very good.  ($1000-$2000)
$800

242

ACE Trains O-gauge Set No. 8 of three 4-wheel Tank Wagons: 

"Gargoyle Mobiloil"; "BP Motor Spirit"; and "Pool Fuel Oil. Excellent 

in excellent box.  ($150-$250)

$100

243

Darstaed O-gauge 3-rail "Brighton Belle" 5-car Pullman Set: 

Parlour 3rd Motor Coach No. 88; Parlour 3rd Coach No. 89; 

Parlour 3rd Coach No. 86; Kitchen 1st Coach "Doris"; and Kitchen 

1st Coach "Hazel". All with interior lighting. Untested, as new in 

excellent boxes and outer carton.  ($800-$1200)

$600

244
ACE Trains EMPTY box for O-gauge Station Canopy Kit. With 

original inserts and a few parts. Very good.  ($20-$40)
$10

245
ACE Trains G4/1L O-gauge 3-rail Brake Van, with lighting. 

Excellent in excellent box.  ($80-$120)
$60

246
ACE Trains O-gauge 3-rail LNER 4-4-0 Locomotive & Tender 

"ACE Trains" No. 2006, black. Untested, excellent.  ($400-$800)
$350

247

ACE Trains O-gauge 3-rail Southern Schools Class 4-4-0 

Locomotive & Tender "Repton" No. 926, green. Untested, excellent 

in excellent box.  ($800-$1000)

$600

248
ACE Trains O-gauge GWR bogie Passenger Car Set A: Full 1st; 

1st/3rd; and 3rd/Brake. Very good in very good box.  ($400-$600)
$250

249
ACE Trains O-gauge GWR bogie Brake Coach. Excellent in 

excellent box.  ($200-$300)
$80
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250
ACE Trains O-gauge Set B of three GW bogie Passenger 

Coaches. Excellent in good box.  ($400-$600)
$300

251

ACE Trains O-gauge Set No. 1 of three 4-wheel Goods Vans: 

LNWR; NE; and "ACE Trains". As new in excellent box.  ($150-

$250)

$120

252

ACE Trains O-gauge 3-rail SR 4-4-4 Tank Locomotive No. 492, 

black. Some scuffing, rear of cab dented. Untested, good in very 

good box.  ($300-$500)

$200

253

ACE Trains O-gauge A4 4-6-2 Locomotive & Tender "Woodcock" 

No. 4493, wartime black. Excellent in excellent box.  ($2000-

$2500)

$1,500

254
ACE Trains C/5 O-gauge Set of three BR "The Elizabethan" bogie 

Passenger Coaches. Excellent in excellent box.  ($400-$600)
$250

255
ACE Trains & Brian Wright O-gauge Southern Cinema Coach with 

Generator Van. Excellent. (2)  ($400-$800)
$300

256 Bing O-gauge tinplate Semaphore Signal. Fair.  ($20-$40) $10

257
Part only of German tinplate Crossing Gate, suitable for O-gauge 

or 1-gauge. Poor.  ($20-$40)
$10

258
Two German O-gauge tinplate Footbridges with Signals. Good. (2)  

($60-$120)
$50

259
Marklin O-gauge Level Crossing. Missing one boom gate, 

considerable rust. Poor.  ($20-$40)
$10

260

Marklin O-gauge clockwork 4-wheel Pantograph Rail Motor. 

Tested and working. Slight paint loss on edges, some minor 

scratches. Very good.  ($400-$600)

$300

261
Book: "Marklin 1895-1914", 180pp soft cover (New Cavendish 

1995). Very good.  ($60-$100)
$40

262
Four Marklin HO Catalogues: 1958, 1960/61, 1961/62 & 1963/64. 

Fair/good. (4)  ($30-$60)
$20

263
Marklin 3032 HO-gauge 0-6-0 Tender Locomotive (without tender). 

Untested, good/very good in fair box.  ($50-$100)
$40

264
Marklin HO-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive. Has been 

overpainted. Untested, fair.  ($40-$60)
$30
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265
Three Issues of Marklin Magazine, Nos. 1, 2 & 3 (2010). Very 

good. (3)  ($10-$20)
$5

266

Marklin HO-gauge Items: fourteen Catenary Cross Spans with 

eight Towers; 7294 Remote Control Transfer; and 7211 Panel of 

four Switches. Good/very good.  ($50-$100)

$50

267
Three Marklin HO Catalogues: 1968/69, 1969 & 1970; plus Booklet 

"How Trains Work". Fair/good. (4)  ($20-$40)
$15

268
Marklin HO-gauge 0-8-0 Tank Locomotive. Untested, good.  ($60-

$120)
$40

269
Four Marklin HO Catalogues: 1959 Centenary, 1962/63, 1963/64 & 

1966/67. Ranging from fair to very good. (4)  ($30-$60)
$20

270
Marklin HO-gauge DB 2-6-0 Tank Locomotive No. 74701. 

Untested, good.  ($60-$120)
$50

271
German HO-scale tinplate Station Building. Missing roof and sign, 

poor.  ($30-$60)
$20

272
Jouef 1020 HO-scale Station Kit. May not be complete. Good in 

fair box.  ($50-$100)
$40

273
Jouef 8274 HO-gauge 2-8-2 Locomotive & Tender, unlettered 

black. Untested, very good/excellent in good box.  ($50-$100)
$40

274

Soma 380 battery-operated Train Set. Includes diesel locomotive, 

three wagons, Track and accessories. Gauge approx. 9mm. 

Excellent in good box.  ($40-$80)

$30

275
Six diecast pull-back action Locomotives. Length of each approx. 

65mm. As new on sealed cards. (6)  ($30-$60)
$30

276 Sixteen British Train Postcards. Very good. (16)  ($20-$40) $10

277
Set of "Australian Model Railway" Magazines on CD. Discs 1 to 10 

and 12 to 16 (missing Disc 11). Untested, very good.  ($60-$100)
$40

278
Green Railway Signal Lens. Diam. approx. 230mm. Good.  ($100-

$200)
$50

279
NSWGR Leading Station Assistant No. 1475 Cap Badge. Very 

good.  ($20-$40)
$10
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280
Red Railway Signal Lens. Diam. approx. 250mm. Fair/good.  ($100-

$200)
$50

281
Green Railway Signal Lens. Diam. approx. 230mm. Fair/good.  

($100-$200)
$50

282

Quantity of HO-gauge Bogies and Wheels from AR Kits, Steam 

Era Models, Orient Express Reproductions, Roundhouse and 

Gwydir Valley. All as new in sealed packets. (17)  ($100-$150)

$80

283
Seven LJ Models HO-scale Australian Card Building Kits 

(unassembled). As new in sealed packets. (7)  ($60-$120)
$40

284

Railkits HO-gauge NSWR FR-3 Passenger Coach Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete. Excellent in 

very good box.  ($30-$60)

$20

285

Six IDR HO-gauge NSWR Wagon Kits (unassembled): two 18' LV 

Louvre Vans; 36' WSC Sleeper Wagon; 30' BPV Powder Van; B 

Wagon; and KF-CKF Flat Wagon. As new in sealed packets. (6)  

($60-$120)

$60

286

Six Workshop 5 Models HO-gauge NSWR Wagon Kits 

(unassembled): MHO, CR, THM, MFC, GT and Water Gin. With 

instructions, all appear complete. Excellent in very good boxes. (6)  

($60-$120)

$60

287
Three Atlas HO-gauge bogie Hopper Wagons: "B&M"; "Reading"; 

and "C&EI". Excellent in excellent boxes. (3)  ($60-$80)
$40

288

Three HO-gauge Australian Rolling Stock Kits (unassembled): Oz 

Mods PHG Guards Van; Stephen Johnson Models CPH Rail 

Motor; and A.B.L. Model Products SHO Passenger Brake Van. 

With instructions, all appear complete. Excellent in very good 

boxes. (3)  ($80-$160)

$50

289

Eight Trax HO-gauge Australian Wagon Kits (unassembled): four 

2001 LCH Coal Hoppers; and four 2011 RSH Hoppers. With 

wheels to suit. As new in sealed packets. (8)  ($40-$60)

$30

290

Nine Rail North Models HO-gauge Australian Wagon Kits 

(unassembled): four BBW Wagons; Water Gin; MLV Wagon; BMF 

Wagon; BBP Wagon; and KF Wagon. As new in sealed packets. 

(9)  ($90-$150)

$60

291
Quantity of HO-gauge Kits and Parts. Mostly very good, some as 

new is sealed packets.  ($60-$120)
$40

292
Seven Lyndons HO-gauge VR Ballast Wagon Kits (unassembled). 

As new in sealed packets. (7)  ($150-$250)
$100

293
Steam Era Models HO-gauge VR Z Van Kit (unassembled). As 

new in sealed packet.  ($30-$60)
$20
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294

Two Wuiske Models Sets of HO-gauge Queensland "Cattletrain" 

bogie Cattle Wagons. Each set contains three wagons, with Kadee 

couplings. Excellent in excellent boxes. (2)  ($80-$120)

$60

295

Three HO-scale Australian Building Kits (unassembled): Walthers 

Co-op Storage Shed; Grandtline Corrugated Iron Warehouse; and 

Ken Gray/Minimodels G2 Goods Shed. As new in sealed packets. 

(3)  ($150-$250)

$100

296

Four IDR HO-gauge NSWR Wagon Kits (unassembled): 36' MLV 

Louvre Van; two 18' LV Louvre Vans; and LLV Conversion Kit. As 

new in sealed packets. (4)  ($80-$120)

$60

297

FSM HO-gauge NSWR BS Coach Kit (unassembled). With 

instructions, appears complete. Excellent in very good box.  ($20-

$40)

$10

298
HO-gauge V-Line bogie Container Car with two "CSR" Containers. 

With Kadee couplings. Very good.  ($20-$40)
$10

299

LJ Models HO-scale V-19 NSWR Small A-5 Station Kit 

(unassembled); plus some Evergreen Styrene Sheets and Strips. 

As new in sealed packets. (6)  ($20-$40)

$10

300

Five HO-gauge Australian Rolling Stock Kits (unassembled) from 

Lloyd's Model Railways and Casula Hobbies: HS Guards Van; 

Mansard Guards Van; CX Dog Box; CX Passenger Coach; and 

LHO Brake Van. As new in sealed packets. (5)  ($150-$250)

$100

301
Eleven Austrains HO-gauge S Trucks, with Kadee couplings. Very 

good, all but one in very good boxes.  ($150-$250)
$100

302

Berg's HO-gauge NSWR TRC Refrigerated Van white metal Kit 

(unassembled). Bogies not included, with instructions, appears 

complete. Excellent in very good box.  ($20-$40)

$10

303

Six HO-gauge Australian Wagon Kits (unassembled): three AR 

Kits GX Louvre Vans; and three IDR LLV Conversion Kits. As new 

in sealed packets. (6)  ($30-$60)

$20

304
Ten Trax HO-gauge NSWR S Wagon Kits (unassembled), without 

wheels. As new in sealed packets. (10)  ($40-$60)
$30

305
Three Atlas HO-gauge bogie Hopper Wagons: "Frisco"; "Reading"; 

and "C&EI". Excellent in excellent boxes. (3)  ($60-$80)
$40

306

Six IDR HO-gauge NSWR Wagon Kits (unassembled): two 36' 

MLV Louvre Vans; two 18' LV Louvre Vans; B Wagon; and KF-

CKF Flat Wagon. As new in sealed packets. (6)  ($60-$120)

$60

307

Five Workshop 5 Models HO-gauge Australian Wagon Kits 

(unassembled): ACS, MCE, SFX, SBX, and set of three S Trucks. 

Very good/excellent in very good boxes. (5)  ($100-$150)

$80
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308

Five IDR HO-gauge NSWR Wagon Kits (unassembled): 36' MLV 

Louvre Van; 18' LV Louvre Van; two B Wagons; KF-CKF Flat 

Wagon; plus a Timber Load. Excellent/as new, all but one in 

sealed packets. (5)  ($100-$200)

$80

309

Fourteen HO-gauge NSWR Rolling Stock Items: two bogie 

Fertilizer Wagons; bogie Goods Brake Van; seven 4-wheel Wheat 

Hoppers; and four Tenders. Built from kits, all with Kadee 

couplings. Very good in excellent Auscision storage box. (14)  

($250-$350)

$200

310
Four Steam Area Models HO-gauge VR Short Steel U Van Kits 

(unassembled). As new in sealed packets. (4)  ($60-$100)
$50

311
HO-gauge brass Derrick Crane Kit (unassembled). With 

instructions, appears complete. Good.  ($30-$60)
$20

312

Lima HO-gauge NSW XPT Intercity Set: Power Car; Dummy Car; 

and two Coaches. Untested, very good in original polystyrene 

packaging but without box.  ($200-$250)

$100

313

Four IDR HO-gauge NSWR Wagon Kits (unassembled): B Wagon; 

two 36' WSA Sleeper Wagon; and KF-CKF Flat Wagon. As new in 

sealed packets. (4)  ($80-$120)

$60

314
Three Atlas HO-gauge bogie Hopper Wagons: "Rutland"; 

"Reading"; and "B&O". Excellent in excellent boxes. (3)  ($60-$80)
$40

315
Four AR Kits HO-gauge BCH to BWH Conversion Kits. As new in 

sealed packets. (4)  ($30-$60)
$20

316

Five T.C. Rail Models HO-gauge NSWR Passenger Coach Kits 

(unassembled): BR-3, FG, CR, FR-6 and SBR. With instructions, 

all appear complete. Excellent in very good boxes. (5)  ($80-$120)

$70

317

Six Steam Era Models HO-gauge VR Wagon Kits (unassembled), 

five 4-wheel and one bogie. As new in sealed packets. (6)  ($80-

$160)

$60

318

Five Main West HO-gauge Australian Rolling Stock Kits 

(unassembled): FS Carriage, as new in sealed packet; two MB-

MBC-MFC Floors, as new in sealed packets; SHG Guards Van, as 

new in excellent box; and HCX Composite Van, as new in excellent 

box. (5)  ($80-$150)

$60

319

Books: "Coaching Stock Of The NSW Railways", Volumes 1 & 2, 

David Cooke, Don Estell, Keith Seckold & John Beckhaus, total 

604pp hard cover (Eveleigh 1999/2003). Excellent.  ($150-$250)

$100

320
Four AMRI HO-scale Telegraph Pole Sets. Very good in good 

packets. (4)  ($20-$40)
$10

321
Diecast HO-scale Bentley Saloon Kit (unassembled). Very good.  

($10-$20)
$5
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322
Six Steam Era Models HO-gauge VR 4-wheel Wagon Kits 

(unassembled). As new in sealed packets. (6)  ($80-$100)
$50

323

Quantity of HO/OO-gauge Locomotive and Wagon Kits from Lima, 

Cooper Craft and Ratio. Mostly as new, in original boxes and 

packets. (16)  ($30-$60)

$20

324

Five Protype HO-gauge diecast Australian Rolling Stock Kits 

(unassembled): BX Coach; BHG Passenger Brake Van; BCW 

Cattle Wagon; MLV Louvred Van; and CV Covered Van. With 

instructions, all appear complete. Excellent in mostly very good 

boxes. (5)  ($50-$100)

$40

325
"Passenger Cars of the NSW Railways", L.A. Clark, 160pp hard 

cover (Traction 1972). Fair/good. (2)  ($20-$50)
$10

326

Five Airfix HO/OO-scale Kits (unassembled): four Engine Sheds 

and a Girder Bridge; plus some extra parts. As new in fair/good 

sealed packets. (5)  ($30-$60)

$25

327

HO-gauge Southern Pacific Lines Passenger Set: Rivarossi 8-8-4 

Locomotive & Tender with two bogie Passenger Coaches. 

Untested, good/very good.  ($150-$250)

$100

328
Mainline OO-gauge BR 0-6-0 Locomotive & Tender No. 2213, 

black. Untested, very good.  ($30-$60)
$20

329
HO-gauge diecast 4-6-0 Locomotive & Tender, blue. Untested, fair.  

($20-$40)
$10

330

HO-gauge "Milwaukee Road" Diesel Passenger Set: Life-Like Co-

Co Diesel Locomotive with five Rivarossi bogie Passenger 

Coaches. Untested, very good. (6)  ($80-$120)

$60

331
H&M "Clipper" Power Controller, 240VAC to 12VDC and 16VAC. 

Untested, good.  ($50-$100)
$40

332

Three Model Train Catalogues: Hornby 19th Edition; Hornby 20th 

Edition; and Tri-ang/Hornby 17th Edition. Good/very good. (3)  ($15-

$30)

$10

333
Tri-ang RT268 Bell Signal Set. With instructions and wiring. Very 

good in good box.  ($50-$100)
$40

334
Two Trix HO-gauge DB bogie Clerestory Passenger Coaches. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($40-$80)
$30

335
Hornby Dublo DA456 D1 Island Platform with Ramps. Very good in 

good box.  ($40-$80)
$30
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336

Hornby Dublo EDG7 LMS Goods Set: 0-6-2 Tank Locomotive; 

Open Wagon; Closed Van; Guard's Van; Power Controller; and 

Track. Untested, fair/good in fair box, one side missing from lid.  

($200-$300)

$150

337
Hornby Dublo NE 4-wheel Open Wagon. Some paint loss, 

fair/good.  ($20-$40)
$10

338 Hornby Dublo Tank Wagon "Royal Daylight". Fair.  ($20-$40) $10

339

Large quantity of Hornby Dublo 3-rail Track. Includes straights, 

curves, short sections, terminal sections and points. Ranging from 

fair to excellent.  ($40-$80)

$20

340 Hornby Dublo Footbridge. Excellent.  ($20-$40) $10

341 Hornby Dublo NE D1 Brake Van. Fair/good in good box.  ($20-$40) $15

342
Hornby Dublo diecast Station Building with Extension, two Ramps 

and Signal Box. Good.  ($100-$150)
$80

343
Hornby OO-gauge BR 0-6-0 Tank Locomotive No. 47606, black. 

Untested, very good.  ($30-$60)
$20

344
Hornby OO-gauge Victorian Z Brake Van, red. Very good.  ($15-

$20)
$10

345

Six Hornby OO-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches: two 

1st/3rd Open; one 1st/3rd Corridor; one 1st Sleeping Car; and two 

1st/3rd/Brake. Very good. (6)  ($60-$120)

$50

346
Hornby PS900 Power Controller, 240VAC to 15VAC and 12VDC. 

Untested, very good.  ($30-$60)
$20

347

Hornby Live Steam OO-gauge Transformer and Controller Set. 

Includes instruction booklet, CD, cables and terminal track. Boxed 

as new.  ($200-$400)

$100

348

Hornby R531 OO-gauge Thomas the Tank Engine, body loose, 

one connecting rod detached. Plus X5411P Trakmat and 

Instruction Leaflet. Untested, good.  ($20-$40)

$10

349

Hornby R9232 OO-gauge "Thomas and Friends" Edward 

Locomotive & Tender. Bodies warped, motor needs attention, 

coupling missing. Fair in good box.  ($30-$60)

$20

350
Hornby R501-010 OO-gauge Cottage. Missing chimneys. 

Fair/good.  ($20-$40)
$10
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351
Hornby OO-gauge LNER 4-6-2 Locomotive & Tender "Flying 

Scotsman" No. 4472, green. Untested, very good.  ($60-$120)
$50

352
Three Hornby OO-gauge Catalogues: 1977, 1978, and Edition 19. 

Very good.  ($20-$40)
$15

353
Four 500mm lengths of HO-gauge Track on wooden base. Ideal 

for display tracks. Good/very good. (4)  ($40-$80)
$30

354
Dapol HO-gauge BR bogie Passenger Coach "Sprinter". Very 

good.  ($30-$60)
$20

355
Fifteen Items of HO/OO-gauge Rolling Stock from Hornby, 

Bachmann, Mainline and others. Good/very good.  ($60-$120)
$50

356

HO-gauge Power Items: Three Power Mite Power Controllers, 

240VAC to 12VDC 0.36A; plus some wiring, track power clips, and 

three 240VAC power boards. Untested, good.  ($60-$100)

$50

357

Four Kleinbahn 629/630 HO-gauge Remote Wide Radius Curved 

Points, two LH and two RH. Very good/excellent in very good 

boxes. (4)  ($20-$40)

$10

358

Three Kleinbahn HO-gauge Items: two 4-wheel Vans and bogie 

Passenger Coach. Very good/excellent in very good boxes. (3)  

($50-$100)

$40

359
Four Kleinbahn 670/671 HO-gauge electric Signal Sets. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($50-$100)
$40

360
Kleinbahn 660 HO-gauge electric Level Crossing. Very good in 

good box.  ($20-$40)
$10

361
Kleinbahn 673/674 HO-gauge electric Signal Set. Excellent in 

excellent box.  ($20-$40)
$10

362
Quantity of HO/OO-gauge 3-foot Straight Track from Peco and 

Atlas. Fair/good. (22)  ($20-$40)
$10

363
Seven HO-gauge American bogie Wagons. Fair/good. (7)  ($40-

$60)
$30

364
Airfix 54151-4 OO-gauge BR Prairie Tank Locomotive, black. 

Untested, appears unrun, excellent in good box.  ($40-$60)
$30

365
Quantity of HO/OO-gauge 3-foot Straight Track from Peco, Atlas 

and Roco. Fair. (15)  ($20-$40)
$10
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366
Plastic Cattle Van Assembly Set. Excellent in very good original 

packaging.  ($10-$20)
$5

367

Lima HO-gauge Figure 8 Banked Circuit. Includes thirteen piers, 

fourteen trackbed sections, and bridge. Without track. Good in fair 

box with damaged lid.  ($20-$40)

$10

368 Lima 2081 HO-gauge Tunnel Kit. Excellent in fair box.  ($20-$40) $10

369
Quantity of HO/OO-gauge 3-foot Straight Track from Peco and GT. 

Fair. (16)  ($20-$40)
$10

370
Three HO-gauge bogie Flat Wagons: UP, PRR and ATSF. With 

weighted chassis. Good. (3)  ($20-$40)
$15

371
Life-Like HO-gauge Budd RDC "New York Central", silver. With 

Kadee couplings. Untested, very good.  ($60-$100)
$40

372

Quantity of Rivarossi HO-gauge Flat Wagons, some carrying 

Military Vehicles. Several wheels missing, loads have been 

damaged. Fair. (10)  ($30-$60)

$20

373

Quantity of Roco and Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track. 

Approx. forty sections, lengths 670mm to 900mm, including 

terminal track. Good. (40)  ($30-$60)

$10

374
Aluminium Flight Case, with dividers suitable for HO-gauge 

storage. Very good.  ($30-$60)
$20

375

Bachmann 17024 HO-gauge Bachmann 175th Anniversary PS1 

Box Car. With Kadee couplings. Excellent in very good box.  ($40-

$80)

$30

376

Bachmann Plus HO-gauge 4-8-4 Locomotive & Tender "Norfolk & 

Western" No. 608. Untested, very good in very good box.  ($80-

$120)

$50

377

Crest CRE-55000 HO-gauge Train Engineer System. Includes 

controller and on-board receiver. As new in sealed packaging.  

($40-$80)

$30

378
Quantity of HO/OO-gauge 3-foot Straight Track from Peco, Atlas 

and GT. Poor/fair. (20)  ($20-$40)
$10

379
Six Dapol HO-gauge Tank Wagon Kits (unassembled). As new in 

sealed packets. (6)  ($50-$100)
$40

380

Three kit-built HO-gauge Logging Locomotives: two electric, 

untested; the other a non-running display model. Some parts 

detached. Fair. (3)  ($80-$120)

$60
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381

Evergreen Styrene Modelling Pieces: 9020 pack of three sheets; 

9040 pack of three sheets; 219 pack of ten rods; and 221 pack of 

ten rods. As new in sealed packets. (4)  ($10-$20)

$5

382

Two Lima HO-gauge Wagons: 309038 Timber Carriers; and 

302849 Container Wagon with Container "Chiquita Bananas". As 

new in very good boxes.  ($20-$40)

$15

383
Quantity of Peco HO/OO-gauge 3-foot Straight Track. Good. (11)  

($20-$40)
$10

384

Two Athearn HO-gauge bogie 3-dome Tank Wagons: 1553 

"Texaco" and 1504 "Union", built from kits, with Kadee couplings, 

both excellent, one with good box; plus two Steam Era Models 

Wheel Sets, as new in original packets. (3)  ($40-$60)

$30

385
Three OO-gauge SR bogie Clerestory Passenger Coaches. One 

missing bogies, one missing a coupling. Fair/good.  ($30-$60)
$30

386

Two Atlas HO-gauge bogie Hopper Wagons: 1862 "Boston & 

Maine" and 1870-1 "Reading". With Kadee couplings. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

387

Two HO-scale Building Kits: Faller Station Building and Vero 

House; plus a Plasticville Supermarket EMPTY BOX. Good/very 

good in good boxes. (2)  ($20-$40)

$10

388
Two HO-scale Figure Sets from Life-Like and Mini-Things. As new 

on sealed cards. (2)  ($20-$30)
$10

389
Two Roco HO-gauge 4-wheel Open Wagons. Very good. (2)  ($20-

$40)
$10

390
Quantity of HO/OO-gauge Track from Peco and Atlas; plus some 

platform sections and buildings. Generally good.  ($40-$80)
$30

391
Quantity of Faller HO-scale Car System Items. Includes road 

sections, wires and transfers. Good/very good. (12)  ($40-$80)
$30

392
Atlas 20000373 HO-gauge Track Cleaning Car. As new in 

excellent box.  ($60-$120)
$40

393
Lima HO-gauge 4-wheel Beer Barrel Wagon "Watneys". Very 

good.  ($10-$20)
$5

394

Lima HO-gauge Track: sixteen Curves including Terminal Section; 

four Straights; and eight Pier Bases; plus Hornby Lineside Coal 

Bunker. (28)  ($30-$50)

$20

395
Bachmann OO-gauge BR 2-car DMU "Metro-Train". Untested, very 

good.  ($50-$100)
$40
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396

Bachmann HO-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive "Sir Brian 

Robertson". Both bogies are in pieces, two buffer heads missing. 

Poor/fair.  ($40-$60)

$30

397
Ten GT HO/OO-gauge 3-foot lengths of Straight Track. Poor/fair. 

(10)  ($20-$40)
$10

398

Twelve HO-gauge NSWR bogie Ore Wagons. Built from kits, all 

with Kadee couplings. Excellent in excellent Auscision storage box.  

($200-$250)

$150

399 Half-cut Jigsaw Puzzle "A Saint at Radley". Excellent.  ($20-$40) $10

400

Five Amercom 1:76 scale Display Model Locomotives: 1934 Class 

V Stowe; 1923 Class A3 Flying Scotsman; 1938 Class 8P 

Duchess; 1960 Class 9F Evening Star; and 1934 Class A4 Mallard. 

Originally issued with Amercom Magazine. Very good/excellent 

with original packaging, two sealed. (5)  ($50-$100)

$30

401

Maisto 12144 1:131 scale diecast & plastic Train Set. Includes 

diesel locomotive, three wagons, caboose and track. (Not 

motorised.) Excellent in very good box.  ($30-$60)

$20
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